

Отчет о работе отряда Юнармии «Искра» МБОУ «Уруссинская ООШ №2»

Отряд Юнармии «Искра» МБОУ «Уруссинская СОШ №2» был сформирован 10 марта 2017 года.

Отряд «Искра» принимает активное участие в мероприятиях как на муниципальном, так и на республиканском уровнях.

Так 01.11.2019 года отряд принял участие в районном смотре строя и песни «Статен в строю, силен в бою». Впервые отряд соревновался в категории СОШ и занял четвертое место.



Также члены отряда Коленченко Алексей, Гавришук Данил, Бадыков Мартин, Акопян Аида, Хазеева Аделина были приглашены в г. Казань для участия в мероприятиях в рамках Республиканской военно-спортивной игры «Вперед, Юнармейцы!»



Члены отряда на протяжении всего учебного года оказывают волонтерскую помощь ветеранам и одиноко проживающим пожилым людям: убираются дома, приносят продукты, чистят снег, приводят в порядок приусадебные участки и пр.

В преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля) юнармейцы МБОУ «Урусинская СОШ №2» встретились с воинами-интернационалистами, приняли участие в митинге.

Ежегодно юнармейцы принимают участие в акции «С памятниками связано»

В преддверии празднования 75-летнего юбилея со Дня победы советского народа в Великой Отечественной войне отряд принял участие в онлайн акциях «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк»



Член отряда Куликова Ирина заняла первое место в муниципальном конкурсе чтецов «Салют Победы».

Также члены отряда в составе школьных команд юношей и девушек по баскетболу и волейболу заняли призовые места в соревнованиях в рамках муниципальной спартакиады школьников.



Кроме того, внутри отряда проводились мероприятия, посвященные Государственным праздникам, памятным датам нашей страны, Дням воинской славы и пр.

